

A nyári diszkók sorozatában ismét várja a fiatalokat DJ Petya. A következő buli időpontja augusztus 17-e, este 9 óra, helyszíne a Kemenesaljai Művelődési Központ. A belépőjegy ára 400 forint.



30 éves a KMK

Kiállítással, kemenesaljai művészeti csoportok műsorával és könnyűzenei koncerttel ünnepeli harmincéves évfordulóját a Kemenesaljai Művelődési Központ augusztus 18-án. Vasárnap este hat órakor Útravaló címmel az intézmény felnőtt képzőművész körének az elmúlt három évtized alatt született alkotásaiból nyílik tárlat. Hét órakor kezdődik a Kemenesi bokréta című műsor, fellép a Bobai Daloskör, a Heteyi Daloskör és a Kemenesmagasi Citerazenekar, majd kilenc órakor a Budapest Ragtime Band ad koncertet.

Művészetek fesztiválja



A közönségcsalogatót színvonalas előadások követték

Volt egy fesztivál... Más, mint a tavalyi. Több művészeti ág képviselői mutatták meg magukat a celldömölki és vendég közönségnek, többféle stílus képviseltette magát. Több látogatója is volt a másodiknak, mint az elsőnek az elmúlt nyáron. Színvonalas előadások és közönségcsalogató, jó programok váltották egymást július harmadik hetében. Talán csak az időjárás volt egy kicsit szomorúbb, ezért tűnt úgy, a jókedv egyszer-egyszer távol maradt. A 2. Kemenesaljai Művészeti Fesztiválról szóló összeállításunkat a lapunk 4-5. oldalán olvashatják.

T.G.

Holnapról Cell Cup 2002

Visszatérő és először városunkba érkező kézilabdacsapatokkal kezdődik augusztus 9-én, pénteken a Cell Cup 2002. Mintegy fél-száz külföldi és hazai csapat sportolói nemeként hét korosztályban küzdenek a nemzetközi kézilabdatorna kupáiért Celldömölk, Ikervár és Sárvár sportcsarnokaiban. Az erős mezőnyben nemzetközi játékvezetéssel juthatnak el a legjobb csapatok a keddi döntőig, amelyeket a celli sportcsarnokban tartanak. A sportmérkőzéseken kívül szórakozta-

tó programokat is rendeznek a kupa szervezői a városközpontban. Lesz extrém sportok bemutatója, utcaszínház, operettgála, a szombati nyitónépszerűség és a keddi zárógálán látványos műsor hazai és külföldi sztárokkal, tűzijátékkal. Szombaton Harley-Davidson motorok dübörgése, vasárnap a gulyásfőző verseny csalogatja az utcára a celldömölkieket. A részletes programról műsorfűze kapható a Média Tékában és az újságos standokon.

Sportkiállítás

Schmitt Pál, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke nyitotta meg augusztus 7-én a Vasiak a világversenyeken című kiállítást a Kemenesaljai Művelődési Központban. A szombathelyi Sportműzeum Egyesület gyűjteményében a vasi, valamint az innen indult sportolók érmeit, serlegeit és más ereklyéit láthatják, és bemutatkozik a helyi sportélet is. A kiállítás két hétig lesz látható.

Ígéretek, eredmények

A száz nap programjáról



Szabó Lajos és Fehér László a sajtótájékoztatón

A Medgyessy-kormány száznapos programjának teljesítéséről tartott sajtótájékoztatót július 17-

én Szabó Lajos, a Magyar Szocialista Párt országgyűlési képviselője és Fehér László, a celldömöl-

ki önkormányzat szocialista képviselője. Szabó Lajost júliusban a parlament költségvetési bizottságának alelnökévé választották, s ezzel a 4. számú választókerülethez eddig kötődő képviselők közül a legmagasabb parlamenti tisztséget kapta.

Az országgyűlési képviselő először a nyugdíjasokat és a közalkalmazottakat, az adóterheket és a munkavállalást érintő döntésekről beszélt.

– A kormány teljesítette, sőt túlteljesítette a nyugdíjasoknak tett ígérteit. A nyugdíjasokon kívül a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátásban részesülők is megkapják az egyszeri 19 ezer forintos jövedelem-kiegészítést az 1999-2000-ben elszenvedett veszteségeik pótlására. Július 1-jétől visszaállította a kormány a mel-

(Folytatás a 2. oldalon)

Újfajta napraforgók

Napraforgó fajtabemutatót szerveztek régióink termelőinek, növénytermesztési szakembereinek, magángazdálkodóinak, társasvállalkozásainak képviselői számára július 31-én a Celli Sághegyalja Rt.-ben. Mint dr. Pörncezi Károly vezérigazgatótól megtudtuk, több évre visszanyúló hagyományai vannak a fajta-előállítók és hibridgazdák által végzett kísérleteknek a sági földeken. Cél, hogy az adott éghajlatnak, illetve termőföldnek leginkább megfelelő napraforgófajtát kísérletezzék ki azonos körülmények között, és így válasszák ki

(Folytatás a 2. oldalon)

A száz nap programjáról

(Folytatás az 1. oldalról)

tányossági nyugdíjmelés lehetőségét, amit az Orbán-kormány megszüntetett. Így még az idén 50-60 ezer nyugdíjas kaphat átlagosan havi 2-3 ezer forintos nyugdíjmelést.

Ősztől 600 ezer, a közt szolgáló alkalmazott bére emelkedik átlagosan ötven százalékkal, ezzel megkezdődik a bérük felzárkóztatása a versenyszférában hasonló munkakörben dolgozók béreihez. Elismerést kap a tudás és a tapasztalat, oldódnak a béraránytalanságok. Az egészségügyi, az oktatási és nevelési, a közművelődési, kulturális és szociális intézmények közalkalmazottain kívül az alapítványi, egyházi és egyéb intézményekben dolgozók is részesülnek a béremelésben – tájékoztatott Szabó Lajos.

Az adóterhek csökkentéséről a politikus elmondta, hogy szeptember 1-jétől adómentes a minimálbér, és havi 128 ezer forint keresetig az adójóváírás növekedésével nő a nettó kereset. A minimálbér adómentességével hatezer forinttal több marad a munkavállalónál, ugyanakkor nem növekednek a munkáltatói terhek. A száznapos program ígéretének megfelelően az Országgyűlés első döntései egyikeként módosította a Munka Törvénykönyvét. Visszaállítják a heti két pihenőnapot, amelyekből az egyiknek vasárnapra kell esni, így a vasárnap végzett munkáért pótlék illeti meg a dolgozót.

Tulok Gabriella

Fajtabemutató napraforgóból



A szakemberek akísérleti területen

(Folytatás az 1. oldalról)

a termesztésre leginkább alkalmas négy-öt fajtát. A bemutatón a sági társaság tíz hektáros kísérleti területén lévő 44 fajta napraforgót közel tíz fajtatulajdonos cég képviselői mutatták be az érdeklődőknek.

A Celli Sághegyalja Rt. 280 hektáron termel napraforgót, amely biztonságos, jó árbevételt jelent, jól értékesíthető, és talán a pia-

ca is biztos – tájékoztatott bennünket **Szelestey László** növénytermesztési igazgató. Ezért próbálják a területükön az egyes fajtákat sorba állítani, megversengetni őket, és tapasztalati úton eldönteni, hogy melyik milyen produktumra képes. Nagyon fontosnak tartják a napraforgófajták potenciális előnyeinek kihasználását, így a magasabb olajtartalmat, a jobb termőképességet.

A kísérlet során az egyes napraforgófajtákat külön-külön takarítják be, megméretik az olajtartalmukat, nedvességtartalmukat és a hozamukat, ezek alapján sorrendbe állítják őket. Ezen kívül megnézik, hogyan szerepeltek az Országos Mezőgazdasági Minősítő Intézet kísérleteiben, és az összes vizsgálati eredmény tükrében döntenek a társaságnál a természetű napraforgó fajtákról, melyeknek 50-52 százalék feletti olajtartalommal és 105-106 százalék feletti terméshozammal kell rendelkezniük a standardhoz viszonyítva.

Végezetül Szelestey László elmondta, hogy a sági társaság közel 300 hektáryi napraforgót még az elkövetkező hetekben permetezéssel szárítják. A betakarítás várható időpontja a szárazság miatt – a korábbi évekhez képest – tíz nappal korábban kezdődik, augusztus közepén.

Fonyó Roberta

Búzlik a csatorna

A Csokonai utcában élők gyakran panaszkodnak: szinte már elviselhetetlen az a bűz, ami utcájukban hónapok óta uralkodik. A problémával felkerestük **Lampért Attilát**, a Cellvíz Kft. műszaki vezetőjét, aki elmondta: Éppen ennek az utcának a csatornarendszerébe érkezik az alsósági szennyvíz. A gond nem is ebből fakad, hanem hogy sokan bűzszivattyú segítségével ide vezetik le az állati ürülékből származó trágyát, illetve a szennyvíztározóban berothadt anyagot is. Ezt a vízszolgáltatónál már az alsóságiak közül is többen jelezték, a vállalat azonban tehetetlen a trágyától ily módon megszabaduló ismeretlenekkel szemben. Lampért Attila kiemelte, ha a csatornát rendeltetésének megfelelően használnák, nem lenne gond a Csokonai utcában sem. Így azonban a város e részét a rendszerbe berohadt szennyvíz-bűz továbbra is belengeli. Megoldást nyújthat, hogy az önkormányzat júniustól megpályáztatta a kommunális folyékony hulladék elszállítását. Így már nyomon követhető lesz, ki az, aki szabályo-

san elviteti, illetve ki az, aki más, ellenőrizhetetlen módon szabadul meg "feleslegétől".

A Zalka Máté utcában és annak környékén szintén kellemetlen szag csapja meg olykor-olykor az ember orrát. A bűz forrása itt a csapadékcatorna, melynek karbantartására a Cellvíz Kft-nek továbbra sincs elég pénze. Az elmúlt tizenöt-húsz évben elhanyagolt vezeték tisztítására mintegy ötmillió forintot tud fordítani a cég, mely így mindig csak a legidősebb problémákat tudja orvosolni. A műszaki vezetőtől megtudtuk, legutóbb a polgármesteri hivatal környékén tették rendbe a csatornát. A város csapadékok elvezető rendszerének teljes kitisztítására a felmérések szerint körülbelül negyvenmillió forintot kellene fordítani. Tény az is: az elmúlt napokban a Cellvíz Kft. munkatársai a Zalka Máté utca egyik aknáját feltárták, s abban a nem régi útépitésből visszamaradt aszfaltot találtak. Ez duzzaszthatta fel a csapadékcatornában lévő anyagokat, és ennek a kellemetlen szaga lepte el a környéket.

T. Á.



RENAULT *twingo*

Nagyon édes és meglepően erős!



Ezt augusztusban már Te is érezheted, ha beülsz a dinamikus Twingo Új Kollekciónak valamelyik darabjába. Az új Dynamique felszereltségi szint az Expression felszereltségen felül állítható magasságú vezetőülést, 2x15 W rádiós mono CD-t, kék bőrbevonatú kormányt és sebességváltó gombot, valamint speciális kék ülészetet kínál. A vagány belsőhöz erős motor tartozik: 1.2 16V 75 LE és 1.2 16V 75 LE robotizált váltóval. Figyelem: valamennyi Twingo változat új külső színekben is kapható. Várunk márkakereskedésünkben! www.renault.hu

Fogyasztás (vegyes használat) liter/100km: 4,3-5,8; CO₂ kibocsátás g/km: 137-143

Molnár & Molnár Kft.

9500 Celldömölk, Tó u. 2. Tel./fax: 95/422-302

9600 Sárvár, Hunyadi u. 13. Tel./fax: 95/326-302; Tel.: 30/9979-170 (7-22 óráig)

Fiatalok Európában

Hagyományörzően idén júliusban is megrendezték az Európai Ifjúsági Találkozót. Horváth Györgyi ifjúsági referens segítségével lehetőségünk nyílt aktívan szerepelni ezen a rendezvénysorozaton, ahol Celldömölköt ketten képviseltük. A programok helyszínül a neumarkti Európa-Ház szolgált.

Mikor mindenki megérkezett, a rendezők bemutatkoztak és ismertették a hetirendet. A csoportunk vezetője, Püskösty Botond sokat segített, ha nem értettünk meg valamit. Első délelőtti csoportkohéziós játékokat játszottunk, a nap második felében pedig az országunk bemutatására koncentráltunk. Meséltünk Celldömölkéről, ismertető lapokat osztottunk, beszéltünk az ország gazdasági helyzetéről, földrajzi elhelyezkedéséről, természeti adottságairól, nevezetességeiről. Részletesebben bemutattuk Budapestet és a Balatont. Más országokból érkezők közül volt, aki hasonlóképpen, volt, aki videofelvétel segítségével mutatta be hazáját. Sokat ismerkedtünk, beszélgettünk olasz és szlovák fiatalokkal. Rajtuk kívül érkeztek még Szlovéniából, Angliából, Bulgáriából, Romániából és természetesen voltak Ausztriából is.



A találkozó résztvevőinek egy csoportja

Akiknek volt kedve hozzá, a napjait nyelvórával kezdte, mi olaszt tanultunk. Utána előadásokon lehetett részt venni, az Európai Unióról és annak bővítéséről hallottunk, majd kisebb csoportokban megbeszéltük az Uniót érintő kérdéseket. Szóba kerültek a kisebbségi ügyek, a belépő országoknál a várható változások, a jövőkép és a munkalehetőségek. Délutánonként kirándulások vagy sportprogramok közül lehetett válogatni. Nagy tetszést aratott a múzeum, ahol mindenki kipróbálhatta a különböző érzékszervekre ható eszközöket. Egész napos kirándulást szerveztek Grazba, ami a város bemutatásával kezdődött és szabad programmal végződött, közben körbesétáltak a város főbb nevezetességeit, és megnéztük az Európa Parlamentet. Sportban is sokat szerepeltünk, teniszezni tanultunk és fűrdőni jártunk. Gyalogtúrázni is kellett, ami nekünk nagyon tetszett, mert szebbnél szebb helyeken jártunk. Minden este lehetőség nyílt diszkózásra, de volt esti ping pong, kötetlen élménybeszámoló és beszélgetés is. A hazajövetel napján mindenki ígéretet tett a másiknak, hogy tartjuk a kapcsolatot, levelezünk, és reménykedünk, hogy nyílik még lehetőség a találkozásra.

Rába Andrea-Szigethy Teodóra

**Vönöck Önkormányzata értékesíti
985 m², főutcára néző telken levő
volt tejesarnok ingatlanát.**

**(Víz, ipariáram, szennyvízakna van,
gázcsanak a telekhatáron.)**

**Érdeklődni a polgármesteri hivatalban,
tel.: 95/485-062**

Számvetés választások előtt

Négy év képviselőként

Október 20-ára írták ki a 2002-es helyhatósági választásokat. A celldömölki önkormányzat 1998-ban választott képviselő-testületének tagjait arra kértük, tekintsék át az elmúlt négy évet. A képviselőket a választóközrtek, illetve a listás helyek sorrendje szerint kerestük fel.

Tima László az 1. számú választóközrtek képviselője, a Magyar Szocialista Párt Kemenesaljai Szervezete jelölése után választották meg a közrtek lakói, majd a képviselő-testület döntése alapján alpolgármesterként is dolgozott a ciklusban.

– Köszönettel tartozom a közrtek választóinak, hiszen az ő bizalmuk alapján végezhettem a munkámat – hangsúlyozta a képviselő. – Az 1. számú választóközrtek kiemelkedő jelentőségű a város életében a múltban, a jelenben és a jövőben is: lakói, természetes és épített környezete, hagyományt őrző és újat kereső épületei. Kiemelkedő a bencés apátsági épület, a polgármesteri hivatal székhelye, a kegytemplom, a szépülő kálvária épülete, a megújult kórház. Talán nem is kell külön kiemelni a Berzsényi gimnázium jelentőségét, a nemzetközileg is elismert Mávépcell Kft.-t., melynek utcája 1979-től a város első új utcája. A felsoroltak így élnek a közrtekben lakók ismereteiben.

Tima László kiemelte, hogy a személyes találkozásakor elmondott kívánságok is feladatokat jelentettek az önkormányzat négyéves munkája során. Ez idő alatt a közrtekben kilencven százaléban megvalósult a csatornázás, a szennyvíz és a csapadékvíz elvezetése, megújultak az utak, viszont talán még évek anyagi ráfordítása és munkája kell ahhoz, hogy a járdák is elkészüljenek. Megemlíttette a közvilágítás és a közlekedési rend fejlődését, a városrész megnyugtató közbiztonsági helyzetét. Szólt arról, hogy a városrész terei évenként visszatérő rendezvények színlelyei, valamint a hiányosságokról, mint például a Gáyer tér utcanévtáblájának hiányáról. Kiemelte, hogy köszönet illeti a lakókat az együttműködésért és a kezdeményezésekért.

– Tisztelettel köszöntöm volt választóimat, akik megértették céljainkat és támogatták munkánkat az elmúlt években – fejezte be a képviselő.

Limpár Józsefet a 2. számú választóközrtekben jelölte egyéni képviselőnek a Magyar Szocialista Párt Kemenesaljai Szervezete.

– 1990 után csak 1998-ban tértem vissza a város közéletébe, ám közben, 1994-től a Vas Megyei Közgyűlésben dolgoztam és dolgozom a város javára is. Megyei képviselőként vezettem az egészségügyi bizottságot, tagja vagyok a megyei kórháznak gazdasági segítséget nyújtó Markusovszkykuratoriumnak, a stratégiai döntéseket hozó Kórházirányító konzultatív tanácsnak és az öt kórházat egybefogó Informatikai Kht. felügyelő bizottságának – mondta Limpár József. – 1998-ban saját elhatározásból és megkeresésre kezdtem újra tevékenykedni a város közéletében, a bizalomért köszönetemet fejezem ki a választópolgároknak. 2002-ben ismét megmérettetem magam a választóközrtekben a városi önkormányzat képviselőjelöltjeként, a megyei közgyűlésbe pedig a Magyar Szocialista Párt listájának második helyén jelöltek.

Limpár József szerint jó állapotnak mondható a 2. számú választóközrtek, ahol a tanácsi rendszerben, 1973-90-ig is képviselő volt, majd 1990 után az első

két ciklus képviselői is folytatták tovább a munkát. Kiépítettek a közművek, rendeztek az utak, korszerűsített a közvilágítás. A képviselő hátralévő feladatként említette például a Vörösmarty utcában a járdaépítés folytatását, vagy ugyanezt a Tátra utcában, ami hamarosan meg is valósul, illetve a Zalka utca és a Tompa utca csapadékvíz-elvezetését és az utcaépítést.

– Örömmel láttam neki a munkának a város egészségügyi bizottságának elnökeként is. Az egészségügyben elkönyvelhettünk sikereket és néha sikertelenségeket is. Az egészségügyi alapellátás egészségében véve jó, kivétel ez alól a betöltetlen gyermekorvosi álláshely. Sikeres a kórházrekonstrukció, amelynek során a legjobb kivitelezővel, a Mávépcell Kft.-vel minden ütemesen, határidőre elkészül. Folyamatban van a műszaki átadás, s egy német baráti kapcsolatnak köszönhetően az ADRA alapítványon keresztül az új szárnyat már sikerült berendeznünk. Itt kell megköszönni a város és a kórház vezetése nevében a betegek türelmét, amit az átalakítás ideje alatt tanúsítottak.

Tulok G.

KEMENESALJAI MŰVÉSZETI FESZTIVÁL

Minden korosztályhoz szóltak a programok

Színház, film, zene és tánc ez volt a második Kemenesaljai Művészeti Fesztivál július 13-ától egy héten át. Színpadon és kocsikban, helyi és vendégszereplők léptek fel a felnőtt és gyermek község előtt.

Ekhós szekér ugyan nem, lovas fogat azonban kísérte a jelmezekbe öltözött színészeket és a csepürágók felvonulásának többi résztvevőjét a Soltis Lajos Színház és a Kemenesaljai Művelődési Központ által szervezett fesztivál nyitányaként szombaton este a KMK elé. **Makkos István** polgármester köszöntötte a megjelenteket, többek között térségünk három országgyűlési képviselőjét, **Horváthné Stukics Erzsébetet**, **Kovács Ferencet** és **Szabó Lajost**. A rendezvényt **Lengyel Pál** rendező, a Színház- és Filmművészeti Akadémia tanára nyitotta meg, kiemelve a kisvárosi törekvést, hogy alkalmat teremte-

nek a művészetek befogadására. A fesztivál első fellépője a népszerű szombathelyi General Harmony énekegyüttes volt, koncertjük osztatlan sikert aratott a jelenlévők között. Házigazdákhöz méltón bemutatkoztak a helyi csoportok is, a Kemenesalja Néptáncscsoport, a KMK mazsorettscsoportja és a Rocky-Dilly ARRC táncosai.

Vasárnapról minden napra több program is jutott. Celldömölkön vendégeskedett a megyeszékhely egyik színtársulata, a Pathália Színház, a Csodafőzet című bohózatuk kellemes vasárnap délutáni szórakozást nyújtott a szabadtéri színpad előtt megálló járókelőknek. Telt házasak voltak a gyerekek számára meghirdetett színházi előadások. A Soltis színház Ágacskája és a Celldömölkön először teljes egészében bemutatott Hamupipóke is megragadta a kisebbeket. A zalaegerszegi Bukfenc csoport gyer-

mekversekből készült összeállítása, a Bálnabál pedig remek példája annak, hogy a gyerekeket kell megérinteni a művészetekkel. A Soltis Lajos Színház társulata több darabbal is színre lépett nemcsak Celldömölkön, hanem a környező településeken is. A

válogatható. Bár voltak csalódások, például a Crystal koncert iránti érdektelenség, összességében jól sikerültnek értékeljük a fesztivált. A jövőbeli tervek között további bővítések szerepelnek.

A másik rendező intézménytől, a Soltis Lajos Színházról Nagy



Osztatlan sikert aratott a szombathelyi General Harmony

könnyedebb hangvétellű szórakoztatás is helyet kapott a héten, a Pápai Musical Stúdió, a Szepetim Operettszociálé, a sárvári Brass Quintett és a Yeko zenekar adott kellemes esti koncerteket.

Pálné Horváth Mária, a KMK igazgatója a rendezvény után értékelésként elmondta: eleget tettek annak az elképzelésnek, hogy időben és tartalomban is bővebb ajánlatot nyújtsanak a közönségnek. Több művészeti ág képviselői bemutatkozhattak, voltak szabadtéri és belső rendezvények, rétegérdeklődésre és tömegesebb igényre számot tartó előadások, így minden korosztály kedvére

Gábort kértük értékelésre, aki elmondta, hogy a színház tizenhárom programmal, köztük több saját előadással vette ki részét a fesztiválból. A tavalyi rendezvényhez képest kevesebb pénzzel rendelkeztek a fesztivál szervezéséhez, így meglátása szerint a múlt évben színvonalasabb produkciókat nyújtottak a közönségnek. A látogatottsággal elégedett, és úgy gondolja, lépésről lépésre, évről évre nagyobb érdeklődésre tarthat számot a Kemenesaljai Művészeti Fesztivál, természetesen a színvonalon inkább emelve, mint engedve abból. Mindkét rendező intézmény köszöni a támogatóknak a segítségét. **Tulok G.**



Először volt látható Celldömölkön teljes egészében a Hamupipóke

Indul a bakterház Léváról

Az egyhetes művészeti fesztivál keretében fogadta a Soltis Lajos Színház és a Kemenesaljai Művelődési Központ a lévai Garamvölgyi Színpad társulatát. A szlovákiai magyar színészek Rideg Sándor: Indul a bakterház című művével mutatkoztak be a celldömölki közönség előtt.

Czúth László rendező nehéz feladatot vállalt e mű színre vitelével, hiszen a regény nagy sikerű filmváltozatával – melyben parádés szereposztás mellett a feledhetetlen jelenetek sokunkban rögzültek – nem könnyű felvenni a versenyt. Persze a rendezőnek valószínűleg nem is ez volt a célja. A két felvonásos darab így is tartogatott meglepetéseket a kicsiny számú nézőközönségnek. Először a

palócos nyelvezetet kellett megszoknia a fülnek, aztán lehetett csak a poénokra koncentrálni. Ez talán az oka annak, hogy a darab eleje dőcögősen indult, és ez rányomta bélyegét az egész előadásra.

Ezen csak **Borcsa asszony (Czúth Piroksa)** és a **Banya (Kabáth Gabi)** megmozdulásai javítottak. Czúth László jól választotta ki a Bendegúzt alakító kisfiút, **Szabó Pált** is, aki – fiatal kora ellenére – otthonosan mozgott a színpadon. Az első sorokban ülők persze láthatták, hogy játékát sokszor segítették idősebb, rutinos kollégái is.

Tetoválásával érdekes, de mindezzel együtt szerethető szereplő volt a Baktert alakító **Józsa József**.

A történet zöme a közel két órás előadás első felvonásában lejátszódott, éppen ezért sokan kíváncsian várták, a rendező mivel "rúkol elő" a második részben. Míg a mű első fele így kissé elnagyolttá vált, a következő felvonásban sokszor érezhette a néző, a színészek már csak húzzák az időt. Igaz, a bakterház nem omlott össze, de a regény végén kialakuló káros állapotot jól tükrözte a színészi játék. A belépő Borcsa utolsó – csattanónak szánt – mondata (Hát ti?) azonban igazából nem zárta le a darabot, így mindenki egy kicsit csalódottan, egy élménnyel szegényebben távozott a színházteremből.

Tömböly Ágnes

KEMENESALJAI MŰVÉSZETI FESZTIVÁL

Ír dallamok a Crystaltól

A polgármesteri hivatal udvarában lépett fel a művészeti fesztivál második napján a fiatalok egyik kedvenc zenekara, a Crystal. Az ír és kelta dallamokat játszó együttes három tagjával, *Lajtai Katalinnal, Kasza Tiborral és Kasza Gáborral* koncert előtt beszélgettünk.

– *Miért az ír és kelta népdal elemeit választottátok slágereitek alapjául?*

– Tibiéék döntöttek e stílus mellett. Gyerekkoruk óta rajongtak az angolszász popzenéért. Figyeltük a brit dalfesztiválokat, így hallottuk először – és szerintem Ma-

gyarországon rajtunk kívül még sokan – Michael Flatley produkciójában az ír népzenei elemeket. Ez ihlette meg végül a fiúkat. Tibi fejéből körülbelül rá két évre patant ki a Két utazó című dal, melyben már tradicionális ír népi hangszereket használtak.

– *Gondoltátok akkor, hogy ez a hangszerezés, ez a dallamvilág ilyen sikert fog hozni nektek?*

– Szerettük volna, de az igazsághoz hozzátartozik, hogy mikor elkészült ez az anyag, két évig nem kerülhetett a közönség elé. A kiadók többsége akkor úgy gondolta, hogy ez egy V-tech stílusú zene lenne. Aztán hosszú várakozás

előző hagyományait fogja követni. Annyit változtatunk csupán, hogy több élőhangszert alkalmazunk a felvételeknél, illetve több – 14-15 – dal fog felkerülni a lemezre.

– *A mai fellépésre komoly technikai berendezéssel érkeztek. Minden élőkoncertre ennyire felkészültek?*

– Abszolút. Ha élőben játszol, egy minimum technika alatt nem érhető be, hiszen hiába teljesí-

Forgott a film

Két moziműsorra is invitált bennünket a Kemenesaljai Művelődési Központ. Miután az időjárás egyik kitűzött napon sem kedvezett a különleges hangulatot ígérő szabadtéri vetítésnek, így a nézők az intézmény termeibe kényszerültek. Ennek ellenére is kellemes esti időtöltést ígért mindkét film.

A Koltai Róbert által rendezett, és a nézőt a hetvenes évekbe kalauzoló Csocsóra kevesebben voltak kíváncsiak, de így is zsúfolásig megtelt a kisterem. A beállított – és az elmúlt rendszert jól idéző - vetítőgép finom kattogásának köszönhetően tényleg mindenki úgy érezte, hogy közel két órára harminc évvel lett fiatalabb. Talán a családi légkörnek volt köszönhető, hogy a korra és annak szellemére már kevésbé vagy egyáltalán nem emlékező fiatalok is jól szórakozhattak a poénnal és nem várt fordulatokkal teli filmen.

A Valami Amerika című produkció szinte teljesen megtelt a művelődési ház nagyterme. A színházi vörös függönyre kifeszített széles, de eléggé keskeny vászon első pillanatban a terem befogadóképessége mellett talán kissé mulatságosnak hatott, és az első percekben – miután a feliratozás fele már a függönyre lógott át - a megjelenteket ez nevetésre is készítette, mégsem ért senkit sem csalódás, hiszen az előadás végig élvezhető volt. A film fiatalos lendülete, humora könnyen elfelejtette mindenkit, hogy éppen egy színházteremben ül.

A két előadás után többek véleménye találkozott: szükség lenne filmvetítésre Celldömölkön. A fenti példák is mutatják, a helyi közönség szeretne igényes, jó filmeket látni. Sokan tették fel a kérdést: miért ne lehetne ezt havi egy alkalommal rendszeresíteni? **T. Á.**

Apróhirdetés

- Celldömölk központjában, Sági u. 11-ben 2 szoba-hallos lakás, újszerű állapotban sürgősen eladó. Érd.: 06/30/386-6339.

- Használt focisukák, labdák újszerű állapotban, egykezes, kétkezes súlyzók, haspad, bográcsállvány, ipari varrógép, 24-es női kerékpár eladók. Érd. telefonon: 06/20/567-3432.

- Celldömölk központjában, téglapépületben 2 szobás lakás kiadó. Érd.: 95/421-457 az esti órákban, 06/20/3310-190 egész nap.

- Kemenesmihályfán, a Bercsenyi u. 4. szám alatt 3 szobás, fürdőszobás családi ház nagy telekkel eladó. Érd.: 16 óra után Celldömölk, Koptik Odó u. 40. Telefon: 95/421-169.

- Budapesten, a IV. kerületben 1,5 szobás lakás eladó. Irányár: 9 M Ft. Érd.: 06/70/213-1405.

- Szoba-konyhás, fürdőszobás lakás bútorozottan kiadó. Ugyanitt hídgyűrűk, ablakok, üveges konyhaajtó eladó. Érd.: 95/420-721.

- EU raklapok felvásárlása. Hívásra házhoz megyek. Telefon: 06/30/851-5982.

- 4 darab abricsos és 3 darab abrics nélküli olajshordó olcsón eladó. Érd.: 95/464-042

- TOYOTA COROLLA 1.4-es 3 és fél éves újszerű állapotban eladó. Érd.: 06/70/319-2728



után szinte mesébe illő módon három kiadó is felkeresett minket, és azóta nincs megállás.

– *Két évbe telt, mire "felfedeztek" benneteket. Ez idő alatt mi tartotta benneteket a lelket, illetve mivel foglalkoztatotok?*

– Tibiééknek önálló stúdiójuk van, itt stúdiófelvételeket készítenek, más zenekaroknak irogattak dalokat. Én vokáloztam, énekelgettem itt-ott. Nem állt meg tehát az élet a kudarcok ellenére sem.

– *Készül-e az új lemez?*

– Természetesen. Második albumunk minden szempontból az

tenél jól, az – a megfelelő háttér hiányában - nem fog igazán sikerülni. Ezt muszáj tehát komolyan vennünk.

– *Hányan dolgoznak ilyenkor a kezetek alá?*

– A színpadon heten vagyunk: mi hárman, egy basszusgitáros, egy gitáros, egy billentyűs és egy dobos. Néha pedig – igény szerint – elkísérnek bennünket táncosok is. Illetve a zenekarnak van egy busza, annak sofőréről sem szabad megfeledkeznünk. Szeretnénk egyébként jövőre még több élőkoncertet szervezni.

Tömböly Ágnes

Esti tagozatú gimnázium

A Budakalász Gimnázium, mely országos hálózattal rendelkezik, esti tagozatú gimnázium indítását tervezi Celldömölkön

a Berzsényi Dániel Gimnázium épületében.

A gimnázium 4 évfolyamos, érettségivel zárul.

Az iskola-fenntartási díj 8000 Ft/tanév.

Bővebb felvilágosítást a (95) 420-049-es és a (95) 421-788-as telefonszámon adnak.

Anyakönyvi hírek

Celldömölk

Születés: Horváth László és Kis-kovács Éva leánya: Bianka Éva, Balogh Tamás és Matócza Hajnalka fia: Máté, Bognár Tibor és Szabó Zsuzsanna Mária fia: Szebasztián, Keresztes Ferenc és Mészáros Gertrud fia: Márk Benedek, Kasza István és Nagy Irén leánya: Petra, Csilléry Béla és Németh Andrea fia: Patrik Béla, Farkas Jenő Csaba és Szórádi Éva fia: Benjámin, Takács Péter és Papp Erzsébet fia: Bence, Horváth Zsolt és Baranyai Teodóra leánya: Viktória Dorina, Kiss Tivadar és Vida Ildikó leánya: Dorina Melinda, Benkő Zsolt és Markocsányi Judit Csilla fia: Martin, Molnár István Lajos és Németh Orsolya leánya: Orsolya, Rába Ferenc és Óri Ibolya leánya: Diána, Berki László és Hérics Judit fia: Zsolt György, Szele Zsolt Kristóf és Iván Henrietta fia: Zsolt Kristóf, Kóbor László és Tóth Edit leánya: Bianka.

Házasság: Lempek Zsolt és

Tömböly Krisztina, Dénes Ákos és Kozma Enikő, Magyarósi Zoltán Krisztián és Tóth Valentina, Csonka László és Somogyi Melinda, Takács Balázs Ákos és Orth Katalin, Kovács Balázs és Bognár Mária Rozália, Kiss Zoltán és Szakonyi Viktória, Árvai Tihamér és Kiniczki Adrienn Erzsébet, Beck Zoltán és Géczy Beáta, Tüzes Zoltán és Kovács Katalin, Németh Róbert és Szórádi Julianna, Horváth Ferenc és Mayer Judit, Nagy Gábor és Szalai Ilona, Szabó Tibor Gyula és Kertész Ildikó, Németh László Ferenc és Ölbei Tímea, Mórocz Tamás és Hencz Veronika, Takács Attila és Jankovics Margit, Szabó Zoltán és Kovács Renáta, Kovács Zoltán és Kovács Krisztina Izabella, Huszár Zsolt és Koller Katalin Mónika, Kovács Tihamér és Benedek Ágnes, Ágfalvi Miklós Károly és Nagy Hajnalka.

Halálozás: Pintér Béláné sz. Varga Rozália, Soósné Tarcsi Márta, Gazdag József, Fenyő Miklós, Tóth Lászlóné sz. Molnár Mária, Nádasi Lajos

Istvánné sz. Csepregi Rozália, Horváth János, Székely Gábor.

ga Ferenc és Szalay Krisztina fia: Mátyás Ferenc.

Mersevát

Születés: Nagy Tamás és Magyarósi Zsuzsanna leánya: Laura, Homlok István és Orbán Katalin fia: Gergő

Halálozás: Hérics Károly, Horváth Lajos, Keszei Józsefné sz. Nagy Irén.

Kemenesmagasi

Születés: Barcza Sándor és Hujber Bernadett leánya: Mirtill Virág, Tóth Norbert és Csupor Andrea fia: Barnabás, Gudui Szabolcs és Verasztó Violetta fia: Gergő, Veszprémi Roland István és Horváth Zsuzsanna fia: Péter, Csigi Balázs és Török Zsuzsanna fia: Benjámin Balázs, Szabó Csaba Miklós és Budinszky Katalin leánya: Luca.

Borgáta

Születés: Horváth József Péter és Illés Andrea leánya: Maja.

Kemenespálfa

Születés: Müller Béla és Horváth Lívía fia: Martin Balázs, Var-

Tokores

Születés: Csótár Csaba és Zsámboki Orsolya fia: Csaba.

Kemenessömjén

Születés: Kaposi János és Szabó Andrea leánya: Boglárka.

Köcsk

Születés: Gulyás Ferenc és Róka Márta fia: Bence, Sali Zsolt és Szerdahelyi Beáta fia: Bálint.

Ostffyasszonyfa

Születés: Töreki János és Zsömle Hajnalka Erzsébet fia: Bence.

Vönöck

Születés: Balog Sándor és Károlyi Ibolya fia: Bence, Varga Zsolt és Szalai Krisztina fia: Rómeó.

Kemeneskápolna

Születés: Bogdán György és Horváth Ilona fia: Lajos Kristóf.

CELL-VAS KFT. VAS MŰSZAKI BOLT

Dr. Géfin Lajos tér 5. Tel.: 95/420-015

AUGUSZTUSI AKCIÓ!

Szüretelő kádak olcsóbban, mint 2000-ben

50 l: 990 Ft
110 l: 2690 Ft
225 l: 3990 Ft
350 l: 5390 Ft
500 l: 7490 Ft
700 l: 12490 Ft

Demizsonok

5 l: 890 Ft
10 l: 1190 Ft
15 l: 1590 Ft
20 l: 1990 Ft
25 l: 2290 Ft
34 l: 2690 Ft
54 l: 3790 Ft

Husquarna motoros fűkasza: ~~113.000 Ft~~ 102.750 Ft

Kapálógépek:

MEGA 4 LE Briggs motoros: ~~85.000 Ft~~ 74.900 Ft
KF04 5,5 LE Briggs motoros: ~~113.000 Ft~~ 99.900 Ft
KF04 5.5 LE Indian motoros: ~~99.000 Ft~~ 88.900 Ft
MARCI 5,5 LE Honda motoros: ~~121.000 Ft~~ 112.000 Ft

Várjuk Kedves Vásárlóinkat!

Az idegenforgalmi adóról

Tájékoztatjuk a városban élő szállásadókat (magánszálláshelyet idegenforgalmi célból hasznosítókat), hogy Celldömölk Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2002. február 1-jei hatállyal idegenforgalmi adót vezetett be. Tapasztalatunk alapján úgy értékeljük, hogy nem mindenki tájékozott ezen adó fizetésével, beszédésével kapcsolatban. Ezért röviden az alábbiakban összefoglaljuk az ezzel kapcsolatos tudnivalókat.

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki az önkormányzat illetékességi területén nem állandó lakosként legalább egy vendégéjszakát eltölt. Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma. Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 100 forint.

Adómentes:

– a 18. életévét be nem töltött, továbbá a 70. életévét betöltött magánszemély; – az egészségügyi, szociális intézményben ellátott magánszemély; – középfokú oktatási intézménynél tanulói jogviszony alapján az önkormányzat illetékességi területén tartózkodó magánszemély.

A Htv. megszüntette a szervezett szakismereti oktatás, szakmai átképzés idegenforgalmi adó alóli mentességét, és pontosítja a munkavégzés okán a településen tartózkodó személyek adómentességének feltételét is. Akkor lehet csak munkavégzés okán az idegenforgalmi adóban mentességet élvezni, ha a munkáltató kiküldetési rendelőnyét állítja ki, és a munkavégzés a munkáltató tevékenységi körébe tartozik. Az adóbeszedést végző szállásadóknak a bejelentését az első adóbeszedéstől számított 15 napon belül kell teljesítenie írásban az erre szolgáló nyomtatványon. A beszedett idegenforgalmi adóról pedig a tárgyhónapot követő hó 15-éig kell bevallást tennie, valamint az adót is ezen időpontig kell befizetnie az önkormányzati adószámlára.

Az idegenforgalmi adót az adóbeszedésre kötelezettek akkor is be kell fizetni, ha annak beszedését elmulasztotta.

Kérjük a fentiek alapján szíveskedjék minden potenciális adóbeszedő az előírásoknak eleget tenni. Bővebb felvilágosításért az Adócsoporthoz lehet fordulni.

SPORT – ESEMÉNYEK – EREDMÉNYEK

Győzelemmel rajtolt az újjászervezett Antók FC

CVSE-Antók FC – Kaposvári Rákóczi FC – NABI 3-2 (2-1)

Cellödömlök, 1000 néző. NB I/B-s mérkőzés. Vezette: Saskóy (Farkas B., Gaál B.)

Antók FC: Baji – Orovecz, Bozsó, Dobos, Szöllösi – Marius, Takács B., Tóbiás, Lengyel – Csernák, Takács Sz. *Szakmai igazgató:* Horváth Tamás, edző: Sebestyén Attila

Kaposvár: Házi – Finta, Mező, Csík, Petrók – Tóth G., Máté, Horváth Z., Madar – Anghel, Rajczi. *Vezetőedző:* Kovács Kálmán

Jók: Csernák (a mezőny legjobbjá), Baji, Takács Sz., Lengyel, Szöllösi, ill. Rajczi, Máté, Anghel.

Csere: Takács Sz. helyett Hollósi a 66., Csernák helyett Csíkvár a 86., Szöllösi helyett Latyák a 91., ill. Tóth G. helyett Tóth B. a szünetben, Horváth Z. helyett Marcsék a 60., Petrók helyett Nagypál a 74. percben.

Sárga lap: Tóbiás (Tóth B. le-rántásáért) a 70., Bozsó (dulakodásért) a 80., ill. Petrók (reklamálásért) a 11., Rajczi (Lengyel letalpalásáért) a 40., Anghel (reklamálásért) a 69., Rajczi (dulakodásért) a 80. percben.

Kiállítás: Rajczi (második sár-

ga lapért) a 80., Máté (leterítette Mariust) a 94. percben.

Szögletarány: 2:2 (1:1)

A mérkőzés emlékezetes percei:

9. perc: Rajczi vihette egy az egyben Baji kapusra a labdát. A 14 méterről leadott lövésbe a kapus belekapott, a labda felpattant, Bozsó a kapuvonalonról kirúghatta volna, de rövidre sikerült a mentés. A labdára **Rajczi Péter** csapott rá és közelről, a védőket megelőzve a jobb sarokba passzírozta azt. (0-1)

11. perc: Takács Szilárd pazar kiugratására, **Csernák József** rajtolt és futotta le a vendégvédelmet, majd 12 méterről, Mező által szorongatva a kifutó Házi kapus mellett a bal hosszú alsó sarokba lőtt. (1-1)

23. perc: A sokat futó, jó formában játszó Csernák a jobb oldalon szerzett a felpályánál labdát, majd egy remek cselet követően a két védő között közepén kilépő **Takács Szilárdhoz** játszott, aki higgadtan maga elé tette a labdát, és 14 méterről a kapujából kilépő Házi mellett a kapu közepébe lőtt. (2-1)

64. perc: A féldőben csereként beállt Marcsék lőtte az ötösre a labdát, Rajczi a védőket megelőzve közelről fejtelt a bal sarokra. A felesbe ugyan, akárcsak az első



Csernák Józsefet egy gól és két gólpasszá dícsérik

Baji bravúrral bele tudott kapni, de már nem volt lehetősége távolra ütni, s így a bal kapufától három méterre leeső labdára **Rajczi** rácsapott, és most is megelőzve a védőket a bal sarokba lőtt. (2-2)

67. perc: Csernák szerzett a jobb oldalon labdát és ment le vele az alapvonal közelébe, majd laposan a kapuelőterbe passzolt, ahol az alig egy perce csereként pályára lépő **Hollósi Ferenc** érkezett, és a rövid bal alsó sarokba perditette a labdát. (3-2)

Az ismert események ellenére a cellödömlői futballt szeretők nem lettek hűtlenek az újjászervezett Antók FC csapatához. A szép számban megjelent nézők bizonyára nem bánták meg, hogy kilátogattak a ligeti pályára. Az

újjászervezett együttes, ha kissé halványabb játékkal is, mint amit a felkészülési mérkőzéseken mutatott, a kilencven perc alatt mindent elkövetett a győzelemért. A mérkőzés hőse a Bajáról egy év után visszatért Csernák József volt, akit a mérkőzés előtti héten felesége kisfiúval ajándékozott meg, örömapaként igazi örömfocival lepte meg a szurkolókat. Egy szép góllal és két remekbeszabott gólpasszá járult hozzá a győzelemhez. A csapat többi tagja is szívvel-lélekkel küzdött, és lelkesedésüknek meg is lett az eredménye. Remélhetőleg még sok ilyen izgalmas mérkőzésen tapasztolhatunk a jövőben a celli nézők hasonlóan szép győzelmeknek. A kezdés mindenestre biztató, az elmúlt évi bajnokságban is a 9. helyet foglalta el a csapat az első fordulóban. Szép lenne a sok fiatal teletűzdelt csapatból, ha sikerülne a továbbiakban is ezt a pozíciót tartani a tabellán.

Bíráskodás: Saskóy Szabolcs játékvezető és partjelzői, néhány tévedésüktől eltekintve, a szabályok között igyekeztek kézben tartani a közepes iramú, de küzdelmes mérkőzést.

Az első forduló további eredményei:

Vasas-DVTK 2-4, Pécs-Szolnok 3-1, Balassagyarmat-BKV Előre 2-0, Nyíregyháza-LFC-Haladás 1-0, REAC-Pápa 4-0, Hévíz-Kecskemét 2-0, Fót-Százhalombatta 7-3, Bük-Tatabánya 3-0, Demecser-Monor 3-0.

Az ősz mérkőzései

Augusztus 10.	17.00	CVSE-Antók FC – Monor-Sáma SE
Augusztus 24.	17.00	CVSE-Antók FC – Bükki Tk-Bükkfürdő
Augusztus 28.	17.00	Demecser FC – CVSE-Antók FC
Augusztus 31.	17.00	CVSE-Antók FC – BKV Előre
Szeptember 8.	16.30	Fóti SE – CVSE-Antók FC
Szeptember 14.	16.30	CVSE-Antók FC – Pécs Mecsekalja FC
Szeptember 21.	16.00	Nyírség-Spartacus – CVSE-Antók FC
Szeptember 28.	16.00	CVSE-Antók FC – Hévíz FC
Október 6.	15.00	REAC – CVSE Antók FC
Október 13.	15.00	CVSE Antók FC – Vasas SC
Október 19.	14.30	Balassagyarmat SE – CVSE Antók FC
Október 26.	14.30	CVSE Antók FC – Diósgyőri VTK
November 3.	14.00	Pápai ELC – CVSE-Antók FC
November 9.	13.00	CVSE-Antók FC – Kecskeméti FC
November 16.	13.00	Lombard FC Haladás – CVSE-Antók FC
November 23.	13.00	CVSE-Antók FC – Szolnoki MÁV FC
November 30.	13.00	Százhalombatta FC – CVSE-Antók FC

Tragédia a futballpályán

Idő előtt fejeződött be a Körmentre kiírt 23. Négy Város Labdarúgó tornája. Július 20-án, az első mérkőzésen a Cellödömlök 7-1-re győzött a Lenti ellen, majd a második mérkőzés, a Barcs és Körment találkozóján 20. percében egy szerelést követően, Dárdai Balázs barcsi játékos még felült, megigazította a szerelését, majd visszaesett a földre és meghalt. A játékvezető véget vetett a mérkőzésnek, majd a történet után a rendezők a két napra tervezett labdarúgó tornát is befejezettnek nyilvánították. A szerencsétlenül járt sportoló édesapja, id. Dárdai Pál a barcsi szakmai igazgatójaként végigszenvedte fia halálusát, több mint 40 perces élesztési kísérletét, míg a Hertha csapatában játszó bátyja, ifj. Dárdai Pál a Fenerbach elleni mérkőzésen kapta a drámai hírt és indult azonnal haza. A fiatal, 23 éves Dárdai Balázst a pécsi központi temetőben több ezren kísérték utolsó nyughelyére.

— tim —

SPORT – ESEMÉNYEK – EREDMÉNYEK

Megérdemelt pontszerzés Tatabányán

FC Tatabánya—CVSE-Antók FC 1:1 (1:0)

Tatabánya, 400 néző. NB I/B-s mérkőzés. Vezette: Makai János (Horváth II. G., Beidek)

FC Tatabánya: Kovács A. – Hosnyánszki, Mogyorósi, Kellner – Biai, Vejmolá, Balogh Z., Ughy – Tóth Z., Vincze I., Semsei. *Vezetőedző:* Török József

Antók FC: Baji – Orovecz, Bozsó, Dobos, Szöllősi – Marius, Takács B., Tóbiás, Lengyel – Csernák, Takács Sz. *Szakmai igazgató:* Horváth Tamás, *edző:* Sebestyén Attila

Jók: Vincze I., Ughy, Semsei, Vejmolá, ill. Szöllősi, Lengyel, Bozsó, Tóbiás, Jáger.

Csere: Biai helyett Hegyi az 57., Tóth Z. helyett Papp Z. a 68., Vejmolá helyett Horváth Z. a 85., ill. Marius helyett Jáger az 51., Takács Sz. helyett Csikvári a 70., Takács B. helyett Latyák a 90. percben.

Sárga lap: Semsei (bukatta Takács Szilárdot) a 39., Vincze I. (talpal rácsúszott Csernákra) a 73., ill. Takács Sz. (megrúgta Vejmolát) a 32., Orovecz (bukatta Semseit) a 66., Takács B. (magas lábemeléért) a 84. percben.

Szögletarány: 5:8 (1:2)

9. perc: Ártatlan helyzetben a kaputól 23-24 méterre Doboshoz került a labda, aki senkitől sem zavarva bárhova rúghatta volna, de ő a közepén lévő Vinczének ajándékozta, aki egyedül törhetett kapura, s kissé balra kiszorulva 12 méterről a balösszekötő

helyéről a bal sarokba lőtt. (1-0)

28. perc: Lengyel került nagy helyzetbe a 16-oson belül, de a kaputól 12 méterre a balösszekötő helyéről erőltlenül lőtt a jobb sarok felé, a helyiek kapusának, Kovács Attilának azonban nem okozott gondot a labda megszerzése.

36. perc: Újabb egyenlítési lehetőséget szalasztott el a celli csapat. Lengyel parádézott a bal oldali oldalvonal mellett, és pazar labdát lőtt be középre. Az ötösön senkitől sem zavarva ugorhatott fel fejelni Csernák Kovács kapus is verve volt, de a tátongó bal sarok helyett a labdát a kapufa mellé fejelte a csatár.

58. perc: A pályán keresztbe cselezgető cserejátékost, Hegyit szerelte a kaputól 25 méterre Takács Szilárd, aki egyből bokából közepén üresen hagyott Jágerhez játszott. Az alig öt perce beállt csatár kapura indult és Mogyorósiól szorongatva 12 méterről a kifutó és vetődő Kovács kapus hasa alatt a kapu közepébe perdített. (1-1)

81. perc: Csernák lőtt be az alapvonal mellől a kapuelőterbe egy labdát, amely átszállt a fejek fölött, de a balról érkező Csikvári még az ötösnél elérte és belenyúlt a beadásba, már mindenki gölt kiáltott, azonban lábáról a labda a jobb kapufán csattant.

A futbalcsapatok nagy nyári költözködése Tatabányát sem kímélte meg. Ismert, hogy a Lom-

bard a szombathelyieken segített a végső kétségbeesésben. Bíró Péter tulajdonos csapatát viszont a régi szép időköt megért Csepel váltotta fel, és most FC Tatabánya néven vitézkedik a tavalyi Keleti-csoport 4. helyezett csapata az összevont NB I/B-ben. Senkinek nincs tehát oka lenézni a celli csapatot, amely egy kis szerencsével a három bajnoki pontot is elhozhatta volna a volt bányászváros stadionjából. A hazaiak csapatában kilenc volt tavalyi csepeli játékos lépett pályára, kiegészítve két pécsivel, egy siófokival és két volt Lombardossal. Nos, mindehhez kell viszonyítani az eredményt, amely mindjárt másképpen értékelhető. Az első félidő kiegyenlített játékot hozott. A hazaiak látszólag nagyon megbecsülték és őrizgették is a helyzet nélküli, óriási mázlival megszerzett egygólos előnyüket, míg a celliek két nagy gólhelyzetet puskáztak ez idő alatt el. A második játékrészben, az egyre jobban fáradó hazaiak ellen fölénybe kerültek a celli fiúk. Ennek ellenére csak egyenlítésre futott a fiúk nagy akarásából. Igen, mert akarathól és lelkesedéstől most sem volt hiány Sebestyén Attila játékosai. Véleményünk, hogy ha a nyáron a tíz csapatból összeverbuvált játékosok jobban összehangolva készülnek, akkor reményeink szerint az együttes játékára is, nem csak eredményeire, ismét büszkének lehetnek majd a szurkolók. Arról nem is szólva, hogy ha e sok fiatal játékos kellő

rutint szerez a bajnokság során, akkor nagyobb feladatokat is meg tudnak majd a későbbiekben oldani. A mérkőzés eredménye végül is igazságosnak mondható.

Bíraskodás: Makai János mindkét csapat terhére a mezőnyben néhányszor tévedett, ebben partjelzői is közreműködtek, de a mérkőzés végeredményét befolyásoló döntő hibát nem vétett.

A 2. forduló további eredményei: Százhalombatta–Pécs 0-0, Monor–Bük 1-3, Szolnok–Nyíregyháza 2-1, DVTK–Balassagyarmat 3-1, LFC-Haladás–Hévíz 1-1, Fót–Kaposvár 3-1, Kecskemét-REAC 2-2, Pápa–Vasas 1-2, BKV Előre–Demecser 1-3.

A 3. forduló mérkőzései: augusztus 9. Vasas–Kecskemét, augusztus 10. Celldömölk–Monor, Nyíregyháza–Százhalombatta, Pécs–Kaposvár, Balassagyarmat–Pápa, augusztus 11. Hévíz–Szolnok, REAC–LFC-Haladás, Fót–Tatabánya, Bük–Demecser, BKV Előre–DVTK

Az NB I/B élmezőnye:

1. Fót	2	2	0	0	10-4	6
2. Bük TK	2	2	0	0	6-1	6
3. Demecser	2	2	0	0	6-1	6
4. DVTK	2	2	0	0	7-3	6
5. REAC	2	1	1	0	6-2	4
6. Hévíz	2	1	1	0	3-1	4
7. Pécs	2	1	1	0	3-1	4
8. Antók FC	2	1	1	0	4-3	4
9. Gyarmat	2	1	0	1	3-3	3
10. Nyírség	2	1	0	1	2-2	3
11. Vasas	2	1	0	1	4-5	3
12. Szolnok	2	1	0	1	3-4	3
13. Haladás	2	0	1	1	1-2	1

Monor labdarúgói először a celli pályán

Újabb, a Keleti-csoportban szerepelt csapat lesz szombaton az ellenfél. A két csapat, Monor és Celldömölk még egyszer sem játszott egymás ellen. A Monor csapatáról annyit kell tudni, hogy tavaly az Újpest segítette ki őket kölcsönjátékosokkal, s ennek ellenére csak túlórával, a Dorog elleni osztályozón tudták az NB I/B-s tagságukat megtartani. Az NB I/B-nek akkor lettek tagjai, amikor a celliek. Az idei bajnokságban idegenben vereséggel kezdtek, Demecsertől kaptak ki 3-0-

ra. Hazai pályán sem sikerült a folytatás, a második fordulóban a Bük győzte le őket 3-1-re. A monoriak a tavalyi igazolt keretből megmaradt játékosokra számíthatnak az idén is. A nyáron alsóbb osztályból két játékosal frissítettek. Terveik között bizonyára a bennmaradás szerepel, de ennek hogyan tudnak megfelelni, az majd a későbbiekben derül ki. Mindenesetre az erőviszonyokat összevetve, nem lesz könnyű játékosainak megfelelni az elvárásoknak. Természetesen ez nem jelenti

azt, hogy a jelenleg is még alakulató celli csapatnak nem kell teljes erőbedobással felvenni a küzdelmet ellenfelével. A játékosok reményeink szerint átérzik, hogy a győzelmeiket nem adják ingyen, ezért szombaton is egy harcoss, szívvel-lélekkel a játékra összpontosító csapat lép majd a pályára. Nagy csalódás lenne – különösen, ha az első forduló szép eredményét tekintjük – ha elmaradna a hazai győzelem. Még a holland turné is felszabadultabb lehet hét ponttal a tarsolyban. Rajta fiúk, csak rajtatok múlik!

- tim -

ÚJ CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA
KEMENESALJA

Felelős kiadó: MAKKOS ISTVÁN polgármester ◊ Felelős szerkesztő: TULOK GABRIELLA
A szerkesztőbizottság tagjai: Káldos Gyula, Molnár Gábor, Nagy Antal, Tömböly Ágnes, Völgyi László (nívódíjas), ◊ Horváth Lajos (örökös tag) ◊ Munkatársak: Fonyó Roberta, Kovács Nóra, Mihók Tamás, Németh Ibolya, Szigethy Teodóra, Tarrósy Imre, Vass Veronika
Szerkesztőség: 9500 Celldömölk, Szentháromság tér 1. Telefon: 95/420-110
Nyomás: Antók Nyomda, Celldömölk ISSN 0865-1175